

高档翡翠 逛十家不如去一家

玉翠山庄宝庆尚品城店高货展邀您共赏



如果你是翡翠“行家”，对翡翠有相当的鉴赏能力，又异常挑剔；或者你想买件不错的翠饰，却因为搞不懂这些“疯狂的小石头”而迟迟没有“入手”。那么，这周末就揣上你的疝气电筒、放大镜之类的专业“行头”，到新街口宝庆银楼尚品城三楼玉翠山庄去看看，那里已经为你摆出了近1000件的珍奇“高货”。

周骏山本月20日，翡翠玉石“大鳄”——玉翠山庄，经过半年的筹备之后，正式进驻南京新街口宝庆银楼尚品城，并在新街口宝庆银楼尚品城的三楼打造了一个近2000平米的专业翡翠商城。据了解，翡翠商城的营业面积将近2000平米，摆放了将近50节的翡翠柜台，柜台里面陈列了800~1000件货品，这些货品中包含手镯、戒指、挂坠及各种珍奇的摆件、把玩件，总价值高达6个亿。“玉翠山庄宝庆银楼尚品城店的货品从大几千元到几千万不等，但主要还是集中在中、高档次，高水、老种、满色、巧雕的有不少，可以说无论你要什么样的品类、款式，这里都有。”据销售人员介绍，只要你想买好翡翠，不论你懂不懂货，逛一逛玉翠山庄就一定淘到！”他指着翡翠柜台一脸自信地跟我们说道。

周骏山围绕着店堂逛了一圈，的确如这位销售人员所说，玉翠山庄内从一万元左右的镯子到4000万的玻璃挂坠，再到令人爱不释手的

“翡翠麻将”，应有尽有。其中，玉翠山庄宝庆银楼尚品城店的资深翡翠师傅祖宽老先生特别向我们介绍了一件价值700多万的翡翠吊坠。“这款翡翠达到了高冰种，通透、水头足、而且颜色匀、正、阳绿，只是因为比店内的4000万的‘镇店之宝’‘块头’小，而且薄了一点，不然价格肯定不止现在这个，但是它无论是从观赏性还是价值来说，都是十分出彩的。”除此之外，店内还有很多诸如此类的精品翡翠，比如，一块颜色和“块头”都在市面上罕见的紫罗兰翡翠佛公、以时尚镶嵌造型取胜的“国色天香”系列等等。如果市民们感兴趣，这个周末，不妨亲自来逛一逛，一饱眼福。



吃得好、玩得嗨、享受各种特权 超值VIP会员 感恩节全城热募

南京国际广场购物中心
NIC Shopping Center

这个冬日的感恩节里，在中央路上有这样一家以“多元化国际体验之都”为定位的Shopping Mall——南京国际广场购物中心，特别准备了可以尽享美食的《饕餮美食攻略》，还有内容丰富包含吃、喝、玩、乐、购各种超值服务的《旅游手册》……心动不如行动，本周末成为南京国际广场购物中心VIP会员，不仅享受3倍积分奖励，还有暖意融融专属服务。

全城热募VIP会员

“我们会为尊贵的VIP会员提供最超值的服务，”南京国际广场购物中心有关负责人透露，“作为本年度冬季答谢，只要在南京国际广场购物中心消费任意金额，都能成为我们可以享受各种专享服务的VIP会员。”如在打折季可以尊享VIP会员折扣、参加VIP积分兑换、每日2小时免费停车、生日当天双倍积分……

据悉，即日起至11月27日的感恩节活动期间，只要成为南京国际广场购物中心VIP会员，即可免费获赠《饕餮美食攻略》1本，这本攻略涵盖了14家餐饮品牌的超值特惠活动，如斗牛士10元抵用券，四海一家9折礼遇，在满记甜品购三款指定产品仅需48元……另在活动期间，VIP会员在一直四楼购物满500元，即赠价值100元的ACA咖啡体验中心生活家电礼券1张及咖啡体验券一张，并再赠价值20元斗牛士礼券2张。同时VIP会员还可参加在一楼举办的“品质生活体验”活动，活动期间每日下午茶期间，VIP会员即可现场预约参加ACA品质生活体验，可现场烘焙面包、制作咖啡，还可免费品尝自己亲手制作的点心哦。

冬季感恩回馈超值享

作为南京国际广场购物中心VIP会员，不妨关注一下本周末中国建设银行江苏省分行在南京国际广场购物中心举办的专场客户答谢会，展会现场上百款家用保健用品，其中标价在五万元的单车，配备了ONE TWENTY 120双避震车系，尤为引人注目。此外，健康秤、血压计和脂肪测量器等保健品均有5-8折促销。VIP会员可以免费试用，现场体验后再以特价购买。

据悉，作为南京国际广场购物中心独家

特色的《旅游手册》，包含电影礼券、时尚服饰优惠汇总、美体SPA体验等服务功能于一体，作为面向广大消费者免费派赠的手册深受好评，只要在一楼咨询台登记个人信息即可获赠。

记者现场采访一位张姓客人表示，“《旅游手册》形式新颖内容丰富，一册在手每次到南京国际广场购物中心使用都有新的发现。”

饕餮美食不容错过

在南京国际广场购物中心就餐，美食家永远不会失望，这里已经成为国际美食品牌集聚地，各种口味一应俱全。

冬季药补不如食补，寒冬食牛肉，有暖胃作用，为寒冬补益佳品。斗牛士在南京地区唯一直营店就在南京国际广场购物中心4楼，周一到周五不妨与三五个同事去吃个工作餐，这里的浓汤、面包、沙拉、甜点、饮品是无限量供应的，有适合美眉的低脂腓力牛排，有适合老饕嚼劲十足的莎朗牛排、雪花牛排，还有谷物饲养肉质肥嫩的招牌牛排。

绝对不能错过的美食大餐，是四海一家推出的“四海开渔节”。在南京国际广场购物中心8楼的“四海一家”，不但能享受到各国特色美食、正宗粤式药膳，而且在这个冬季，资深的星级中西厨师为老饕们带来了各式各样，见过的没见过的，听过的没听过的海产品：最肥美爆膏的多春鱼，最灵活的海泥孟，最鲜少露面的太阳鱼，最生猛的野生海虾等，全部热腾腾新鲜供应。

还有留园、采蝶轩、王品合盟牛排、法越年代、大牌档、辣啡中国餐馆、釜山料理、禾绿回转寿司、满记甜品等众多美食，推出冬令主题佳肴。另外，感恩节当天备受小资食客关注的香江美港澳餐厅，也在南京国际广场购物中心7楼温馨亮相。

湖南路商场“暖衣节”今天开幕

五大品牌联袂力推“震撼价”羽绒服

今冬羽绒服普涨20%左右，到哪里淘实惠又有质量保证的羽绒服？记者获悉，湖南路商场今天起至12月18日开展“暖衣节”，集结了波司登、鸭鸭、雅鹿、冰洁、心裕五大品牌，推出了68元羽绒背心、199元长款女式羽绒服等一批价格非常“劲爆”的产品。

老款特供

女式长款羽绒服低至199元

今冬，羽绒服、冬靴、大衣等冬令商品普涨，动辄上千元一件的羽绒服，让不少消费者都大呼“伤不起”。为此，湖南路商场特别联合几大知名羽绒服品牌，在全市范围内调集了去年的老款羽绒服，以低至99元、199元的价格，集中在一楼售卖。

在一楼的雅鹿专柜，记者看到几个中年女性消费者正在试穿一件长款羽绒服。上前一问才知道，这件羽绒服是雅鹿去年的冬款，特价只需199元。营业员介绍，这件羽绒服是湖南路商场的特供款，只有在湖南路商场，才能买到这款价格如此实惠的羽绒服哦！记者了解到，波司登专柜调集了50余款98元-448元的特价羽绒服，冰洁更是推出了68元的“震撼价”羽绒小背心。

新款也有特价

399元羽绒服能塞进一个伞套里

湖南路商场此次“暖衣节”不全是旧款，不少新款也推出了各种实惠的活动。其中，雅鹿专柜的一款399元的短款不仅款式时尚，而且非常轻便，营业员介



绍，这件羽绒服因采用轻薄型纤维，整件衣服能装进一个只有伞套那么大的袋子里，携带出行很方便。据了解，商场内其他品牌的新款羽绒服也推出了丰富的活动。此外，羊绒羊毛衫、保暖内衣的活动也很精彩。

每天都有“试吃”活动

苏果下周起举办“进口水果节”

美国的蛇果、智利的车厘子、新西兰奇异果……以前让消费者望而却步的进口水果，动辄几十元一斤，现在，越来越走向市民的餐桌。记者了解到，从11月30到12月13日，苏果将举行为期两周的进口水果节，消费者不仅可以享受到质优价廉的进口水果，还能品尝到这些水果。

记者从苏果了解到，近几年来，美国的蛇果、智利的车厘子、新西兰奇异果等进口水果的销

量一路走高，虽然动辄几十元一斤，甚至上百元一斤，但买的人却越来越多了。尤其是节假日，市场需求更是旺盛。苏果相关负责人告诉记者，下周起苏果将举办为期两周的“进口水果节”，参与的品种有美国红蛇果，智利车厘子，新西兰绿果、泰国香蕉、越南火龙果等，此外现场还将举办试吃活动，消费者不仅可以品尝还能了解到更多相关果蔬方面的知识。

“苏果全年经营的进口水果品种大约30多种，目前这个季节上市的有10多种，在进口水果的进一步引进上，除了目前已有的品种，还将继续扩大与世界各地水果原产地供应商的合作。今年底或者明年年初，还将开展“美国进口水果节”，引进更多品种。一方面可以让国内的消费者认识、了解更多的进口水果，另一方面，也可以加强国际上果蔬产品的交流和合作。”快报记者 刘德杰



新百“星”动感恩节 一站“购”享更精彩

感恩节后的第一个星期五是欧美国家圣诞大采购的头一天，这天起各大商场都会推出大量的折扣和优惠活动，在年底进行一次最大规模的促销，这个习俗目前已风靡世界，演变成一场全球狂购盛宴。

新百今年的感恩节促销规格升级，冬令尚品满48送60/50/40元礼金，全线名品火爆参与，当季新品狂欢放价！低过4.5折的空前力度已与往年圣诞节相差无几。感恩节期间，穿着类单柜购满198/398/598元以上再送10/20/50元礼品券，让您狂购有礼、乐购无限！

感恩节驾到，一向矜贵的名品大牌纷纷放下身段，领show精彩，联袂惠卖！全城最大时尚女鞋馆：百丽、千百度、星期六等潮流女鞋满48送50、全额收券；3楼名品羊绒淘金惠卖，海尔曼斯、米皇、日神、皮尔卡丹等一线羊绒满500减150。淘宝无忧，欢乐无界！新街口最大折扣店，新百八楼名品特惠中心震撼开业，“惠”聚淑女、内衣、箱包、皮具、运动、休闲、家电样机等精选品类，百家好

5折、UGIZ 4折起……名品云集、超值低价！

新百自十一新妆开业以来，焕然一新的魅力蝶变让人惊喜不断。莱尔斯丹、naturalizer、y2、千年翠钻、Roem、PRICH、Teenie-Weenie、大嘴猴、HR、阿玛施、依瑶、DEON、圣伽步、其乐、新秀丽、TRENDIANO、GXG等众多新品华丽登场，新形象、新品牌、新服务呈献给消费者更为多元化的购物体验。

今日起，新百向吃喝玩乐、一站消费的高端城市综合体再迈一步。全球最大的咖啡连锁店——Starbucks（星巴克）登陆正洪街CBD的首家形象店今晨在新百2楼优雅绽放、飘香开幕；因荣获德国LONDA杯国际美发大赛大奖、荣膺南京美发美容协会副会长单位、拥有国家津贴顶级美发师而冠誉南京的方跃美发美容会馆在新百6楼缤纷登场；荟萃进口食品/洗化、同仁堂滋补、天福茗茶、名烟名酒的6楼时尚超市开业，未来，新百将为新街口商业生活区的商务客群提供更多消费选择和零距离优质服务。